

# 八旬老人丢透析钱近2000元

好心司机捡到 民警走访多家药店找到老人

生活报讯 (记者史天一) “这是我与田警官的合影,我得留好它。”在智能手机普及的今天,很多人都选择使用电子相册,但年近八岁的王大娘却把和哈尔滨市公安局南岗分局哈西派出所民警田晓宇警官的合影,精心洗好,留存下来。

原来,王大娘患有肾病,收入微薄的她还要坚持透析。前段时间,她从医院回家的路上,把钱包和钥匙弄丢了。钱包中有将近2000元钱,但没有可以证明身份的信息,王大娘以为找不到了。但她没想到,5月27日,



哈西派出所田晓宇竟然通过电话告知她,找到了她的钱包,这让她万分惊喜,甚至不敢相信。

记者经了解得知,钱包被一位好心的司机捡到并送到了哈西派出所,看着帆布钱包内零零散散的现金和仅有的一张药店会员卡,值班民警田晓宇认定,这是一位老人丢失的,于是逐家逐户走访辖区的药店,终于找到了老人的信息。老人领回钱包时,真诚地说:“这些钱虽然不算多,但是对于我这样一位需要透析的老人是非常重要的,谢谢你们!”



民警救助狍子幼崽(图片警方提供)

## 两只小狍子迷失山野 警察化身“奶爸”救助

生活报讯 (施帆 聂海波 记者时继凯) 5月31日,虎林市阿北乡胥某夫妇在山上采野菜时,发现两只像小鹿一样的小动物,滞留在草地上正瑟瑟发抖,无法站立。二人将两只可怜的小家伙抱回家,随即报警求助。

接警后,虎林市公安局阿北派出所民警迅速第一时间赶到胥某家中,两只小家伙看到“陌生访客”抖得更厉害了。民警立即通过拥抱、抚摸等方式,对它们进行安抚。在民警的救助下,两只小家伙逐渐放下了戒备。

经专业人员鉴定,被救助的两只小动物为野生狍子幼崽,又称矮鹿、野羊,属于国家“三有动物”。这两只幼崽也就刚出生10多天左右,体质较弱,需要人工喂养一段时间,待其具备野外生存能力后再放归大自然。

萌萌哒!

## 鸡西一狍子幼崽 疑似被遗弃



生活报讯 (张方洲 李洪田 记者李德谦) 7日,鸡西边境管理支队当壁镇边境派出所民警将该幼崽送至当地一处鹿苑,由专业饲养员进行喂养和治疗。据鹿苑饲养员介绍,该幼崽是一头狍子幼崽,可能是受伤或饥饿的原因,不能行走,移民管理警察立即赶往现场。

记者从鸡西边境管理支队了解到,民警到达现场后将该幼崽带回派出所进行喂食和喂水,并联系了当地林草局工作人员。林草局工作人员现场认定该幼崽为一鹿科动物幼崽,与马鹿、梅花鹿、狍子等鹿科动物幼崽十分相似,暂不能准确判断该幼崽物种,需进一步鉴定。该幼崽发现时未见有明显外伤和发病症状,林草局工作人员初步认为该幼崽刚脱离母体不久,还不能独立生活,建议饲养至健康状态时再放归山林。

鸡西边境管理支队当壁镇边境派出所教导员李洪田表示:“在野外遇到野生动物时,切勿主动接近或擅自处置,要第一时间联系派出所或林草部门,以免发生危险。”

图片由鸡西边境管理支队提供

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法对铁力市黑木耳挂大棚共计408栋的租赁权进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证件办理登记。

拍卖时间:2022年6月17日10时

拍卖地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)

展示时间:即日起

展示地点:标的物所在地

咨询电话:18088776870

拍卖公告

哈尔滨市南岗区西大街与哈南街交接口(爱达壹号)A9栋、A12栋

50套房产,参考建筑面积约65.5平方米,参考单价(约9200元/㎡),参考建筑面

积约125.42平方米,参考单价(约9500元/㎡),参考建筑面积约139.87

平方米,参考单价(约9500元/㎡)。详见中拍网

拍卖时间:2022年6月17日10时

展示时间:2022年6月11-13日;标的物所在地

竞买须知:有意竞买者请于2022年6月16日17时前交纳竞买保

证金10万元/套(保证金以资金到账为准),汇款人和报名人必

须一致,提供相关自然人身份或法人机构证明原件及复印件,联系我公

司办理报名登记手续。

公司地址:哈尔滨市香坊区民乐路2-6号

咨询电话:13034618855

体彩中奖号码

体彩排列3 第22150期 887

体彩排列5 第22150期 88752

福彩中奖号码

福彩p62 第22150期 198115+1

福彩22选5 第22150期 09 17 18 19 21

福彩双色球 第22065期 09 14 18 23 28 31+02

福彩3D 第22150期 630

爱达九溪居民入户三年  
步行街路面、塑胶跑道未完工

## 9栋楼6栋保温板开裂脱落



路面不平整,马葫芦高出地面

(上接A01版)

### 步行街路面、塑胶跑道至今未完工

债务债权公告

哈尔滨市南岗区乐学谷文化培训学校经理理事会研究决定于2022年3月30日停止办学,拟向教育登记机关申请注销登记,拟向民政登记机关申请注销登记,统一社会信用代码:52330103MJY1468522,债权人自见报之日起45日内向本清算组申报债权。清算组组长姓名:王艳凤,联系电话:15134563124,联系地址:南岗区复旦路243号润桥西畔24栋8号门市,特此公告。

哈尔滨市南岗区乐学谷文化培训学校

声明

本人宋福,身份证号230119198709084112,在香坊区巴安里街有住房一处于2021年6月26日搬迁,搬迁验收房屋喷号:C2-48,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:15561891111。

声明人:宋福

声明

本人曹树勋,身份证号23230196508110639,在香坊区巴安里街有住房一处于2021年5月22日搬迁,搬迁验收房屋喷号:A1-33,建筑面积:21.92平方米,本人承诺此处房产无争议,并自愿承担一切相应后果或法律责任,如有异议,请自本报声明见报联系本人,联系电话:13604506467。

声明人:曹树勋

债权转让通知

哈尔滨润和物流有限公司:

黑龙江万车盟物流有限公司对您司债权(哈尔滨市中级人民法院(2021)黑01民终1286号民事判决书判决项下全部债权)转让给程立凤(身份证号:232329197001202129)

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

“海城街19号楼物业  
没通知拆了房盖”后续

## 怎么修 怎么赔 物业竟给媒体居民两种答案

物业对居民态度:不确定呢 等着吧

“修不修不一定呢,等着吧!”8日,生活报记者再次来到海城街19号部分业主家发现,漏水居民大多是墙面湿透、墙皮脱落,“每天都开窗户放风吹干墙体,现在墙体一碰就掉渣,我家床的位置都换了,生怕睡着墙皮砸脸上。”居民于先生担心地说。

“看着‘遍体鳞伤’的墙面,令人头疼,物业公司来登记完就没了下文了,我们没有办法,只能又去找物业公司,可物业公司以‘他也是按章办事’来推诿。”居民张先生表示。

随后,居民李女士、王女士当着记者的面,分别给中润物业公司

生活报中缝广告

物业对媒体承诺:已逐户登记 尽快维修

据了解,海城街19号楼属于三供一业小区,2018年由中润物业公司接管。对于这次“破改平”造成业主家漏水一事,6日,中润物业南岗负责人祝经理和集团工程部韩部长一起来到生活报,商讨该事件的后续处理问题。

祝经理坦言:“部分房盖被刮掉发生在上个月6号,当时小区还没有解封,为了不与居民发生面对面的接触,物业工作人员确实没有事先通知业主要进行房盖拆除工作,



保温板开裂、脱落

开发公司:已责令施工单位维修

为这个小区服务的诚泽物业爱达九溪服务中心一位负责人告诉记者:“这个小区还在质保期内,今年5月份把小区保温板脱落的情况已经用文件的形式报给了开发商。”

在物业报送给开发商的一份“工作联系单”上记者看到,小区各楼外墙不同程度出现起皮、开裂、冻胀等现象:1号楼墙体6-2层出现大面积开裂,3、5、6、7、8号楼外墙局部开裂、起皮;顶层回字纹造型脱落,存在

安全隐患。

该楼盘由哈尔滨子承置业公司开发,该公司上级单位爱达集团一位郑姓负责人承认,脱落的保温板确实存在质量问题,他们已经责令施工单位维修。对于塑胶跑道和步行街未完工的问题,他们将进行补建。

刚进入保温板为何陆续脱落?进入3年小区基础设施为何还未完工?本报将继续关注。